



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

BENIZELΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ

ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505

E-mail: geoteeam@otenet.gr

Web site: www.geotee-anmak.gr

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Καβάλα, 08-03-2017

Αριθ. Πρωτ: 119

Προς: Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Κοιν.: Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Θέμα: Χορήγηση έγκρισης από το Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για τη συμμετοχή του παραρτήματός μας σε πρόταση που θα κατατεθεί στο πρόγραμμα "Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2014-2020"

Κύριε Πρόεδρε / κύριοι συνάδελφοι,

Η ΔΕ του παραρτήματος Ανατολικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, έχοντας επίγνωση της δυσμενούς οικονομικής κατάστασης του Επιμελητηρίου και παρακολουθώντας την αγορά εργασίας των γεωτεχνικών κλάδων όπου επικρατούν τα υψηλά ποσοστά ανεργίας, **αποφάσισε ομόφωνα** να συμμετέχει σε μια πρόταση έργου που θα υποβληθεί στο πρόγραμμα «Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2014-2020 - Black Sea Basin», με πολλαπλά οφέλη για το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και τους γεωτεχνικούς και με το αντικείμενο του οποίου να ανταποκρίνεται στους σκοπούς του Επιμελητηρίου (άρθρο 2 του Ν. 1474/1984, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

Συγκεκριμένα, η εν λόγω πρόταση έργου έχει διακριτικό τίτλο High Value (Promotion of High Value Farming) και θα κατατεθεί στον 1^ο άξονα του προγράμματος Black Sea Basin. Στην συγκεκριμένη πρόταση το παράρτημα μας επιθυμεί να συμμετέχει ως απλός εταίρος.

Στόχοι του προγράμματος είναι να εισαγάγει την έννοια της καλλιέργειας υψηλής αξίας στις χώρες της Λεκάνης της Μαύρης Θάλασσας, συμβάλλοντας στον εκσυγχρονισμό του πρωτογενή τομέα και στην διασφάλιση της βιώσιμης ανάπτυξης των τοπικών και εθνικών οικονομιών. Άμεσα ωφελούμενοι του προγράμματος θα είναι γεωργοί και νέοι πτυχιούχοι γεωπόνου που επιθυμούν να ασχοληθούν με αυτές τις καλλιέργειες και οι οποίοι θα εκπαιδευτούν και θα παρακολουθήσουν πρόγραμμα συμβουλευτικής γι' αυτό τον σκοπό. Όμως θα υπάρξουν και έμμεσα ωφελούμενοι οι οποίοι θα είναι γεωτεχνικοί μέλη

του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και οι οποίοι για τις ανάγκες του προγράμματος θα αναλάβουν την εκπαίδευση και κατάρτιση των ωφελούμενων, θα συντάξουν τις σχετικές μελέτες (υφιστάμενης κατάστασης, καταλληλότητας κλίματος και εδάφους για αυτές τις καλλιέργειες), θα κάνουν έρευνες καλών πρακτικών, θα συντάξουν καλλιεργητικές οδηγίες για αυτές τις καλλιέργειες, θα συντάξουν τα επιχειρηματικά σχέδια και τα σχέδια μάρκετινγκ για αυτές τις καλλιέργειες και τα προϊόντα τους και τέλος θα κάνουν τις σχετικές εδαφολογικές αναλύσεις και αναλύσεις νερού για την καταλληλότητα εγκατάστασης αυτών των καλλιεργειών.

Τα οφέλη όμως για το Επιμελητήριο μας δεν περιορίζονται μόνο όσον αφορά τα μέλη του. Οφέλη οικονομικά θα υπάρξουν και για το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και συγκεκριμένα ο ενδεικτικός προϋπολογισμός συμμετοχής του παραρτήματός μας στην εν λόγω πρόταση θα είναι της τάξεως των 80.000 ευρώ. Από αυτά τα χρήματα περίπου 4.000 ευρώ θα καλύψουν λειτουργικά έξοδα του παραρτήματος, ενώ περίπου 18.000 ευρώ θα καλύψουν τα έξοδα διοικητικής υποστήριξης του προγράμματος και θα αφορούν την κάλυψη μέρους της μισθοδοσίας των υπαλλήλων του παραρτήματος. Τέλος, ο υπόλοιπος προϋπολογισμός θα αφορά δαπάνες για την υλοποίηση των δράσεων και των σκοπών του προγράμματος, το μεγαλύτερο μέρος των οποίων θα υλοποιηθούν από γεωτεχνικούς μέλη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., όπως αναφέραμε παραπάνω.

Για το λόγο αυτό η ΔΕ του Παραρτήματος αποφάσισε ομόφωνα, όπως όφειλε, **να ζητήσει την έγκριση από το Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ώστε να συμμετάσχουμε στην εν λόγω πρόταση έργου στο πρόγραμμα «Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2014-2020 - Black Sea Basin», καθώς και την έγκριση της διαχείρισης των απαιτήσεων που θα έχει αυτή η συμμετοχή εάν και εφόσον εγκριθεί η πρόταση που θα υποβληθεί.**

Παραμένουμε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης